

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 母性看護学Ⅱ（第1版 第3～4刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
57	表 I -29 最終行「ナトリウム食塩相当量 (g)」の解説の欄	非妊娠時と同じ1日 7.5g 未満とする.	非妊娠時と同じ1日 7.0g 未満とする.

2016年10月20日

株式会社南江堂